



VAS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

9700 Szombathely, Szily János u. 7., ☒: 9701 Szombathely, Pf. 4
☎: (94) 314-460, (94) 500-840; ☒: (94) 313-767; vas.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

a hajléktalan nőt megmérgező gyanúsítottakkal szembeni vádemelésről

A Vas Megyei Főügyészség vádat emelt azzal a két férfival szemben, akik 2015. április 7-én Szombathelyen gyógyszert kevertek egy hajléktalan nő italába azért, hogy az így elkábított sértettől a pénzét megszerezzék.

A vád szerint a két férfi 2015. április 7. napján a délutáni órákban az egyik szombathelyi italboltban azért vásárolt a sértett nő részére szeszes italt, hogy abba gyógyszert keverve, a sértettet elkábítsák, és öntudatlan állapotát a táskájában lévő készpénz megszerzésére használják fel.

A sértett a részére kínált, Rivotrillal kevert alkoholból nagyobb mennyiséget fogyasztott, amelytől elkábult és ezt az állapotát kihasználva a vádlottak a sértett kezításkáját kiborították és abból a benne lévő kb. 9.000 Ft készpénzét és 4.000 Ft értékű mobiltelefonját elvették és a kábult sértettet magára hagyva a helyszínről eltávoztak.

Az eszméletlen sértettet egy ismerőse fedezte fel, aki a sértetthez mentőt hívott, azonban az orvosi beavatkozás ellenére az elfogyasztott, gyógyszerrel kevert alkohol hatása következtében kialakult keringési és légzési elégtelenség miatt a sértett a helyszínen elhunyt.

A Vas Megyei Főügyészség a különös visszaeső vádlottak ellen társtettesként elkövetett halált okozó testi sértés és társtettesként elkövetett rablás miatt emelt vádat, valamint I. r. vádlott ellen lopás vétsége miatt is, mert a szombathelyi Hajléktalan Szállón egy alvó sértett feje mellett elhelyezett 25.000 Ft értékű mobiltelefont is eltulajdonított.

A vádlottak terhére rótt bűncselekmények a különös visszaesőkre és a halmazatra vonatkozó szabályok szerint akár 18 évig terjedő szabadságvesztéssel is büntethetők. A Vas Megyei Főügyészség végrehajtandó szabadságvesztés kiszabását indítványozta.

Szombathely, 2015. október 27. napján

Dr. Simon József
főügyész
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész

távollétében:

Dr. Székely Tamás
főügyész helyettes